PC-150-SUS

ATV LV AEEFH (F&) EDdr

- EARIEIAE 440C T ) &
FEALTWBDTHAKICBATWETY,

SHIEME QR I— FHS HPAT T ER Lochinee 615

I

D1

&8
................................ ) - ije 2
v N i
FRf PR, SERE \\
# 8 [EIRTL A (SUS-303)
B SUS-304 WESREBHERIRE T T BligBELEhE BE1 B1
TEL, 52
mE e HE AL EERR 32— K-
PC-150-SUS-50 |AT7 VL AEEFHE (FR)HDH 50mm| 2759 21{E| #7EE | 1081503309 SHER B1 | B2 | D1 |¢ E1 M1
PC-150-SUS-60 (AT L RAEEFHE (F&)EDH 60mm| 4359 21E *E7£EE | 1081503308 | PC-150-SUS-50 | 18 | 21 | 35 | 50 | M8 X 1.25
PC-150-SUS-75 ATV LAEEFE (F&)ENFH 75mm| 825g] 21E #7EE | 1081503307 | PC-150-SUS60 | 20 | 22 | 40 | 60 | M10 X 1.5
PC-150-SUS-90 A7~ L AEBFE (FA!)ENH 90mm| 12655 218 7z | 1081503306 %jgiﬁg ;g % gg g mgilg
PC-150-SUS-100 |27~ LAEEFE (FA) EDFH100mm 1770g 2B HELEE | 1081503305 | o oo o0l 30 | 34 525 100 M6 X 2.0
PC-150-SUS-110 ATV LABEFE (&) HDJ 110mm| 25659 118 #7EE | 1081503304 | e 1s0.5US-110| 36 | 44 | 645 110 | M6 X 2.0
PC-150-SUS-130 (A7~ [/Zii)ﬁi (ngg) $0)3f130mm 42659 1 ﬂE EEEE 1081503303 PC-150-SUS-130| 42 48 70 | 130 | M16 X 2.0
PC-150-SUS-150 (A7 VL AZEEFHE (F8)BENDH150mm| 7000g| 118 ZEFEE | 1081503302 | PC-150-SUS-150| 52 | 62 | 93 | 150 | M18 X 2.5
PC-150-SUS-200 AT VL AEEFHE (F&)EHENDFH200mm 126009 118 ZETEE | 1081503301 | PC-150-SUS-200| 52 | 62 | 93 | 200 | M18 X 25

PC-

ATVLRAEEFH (VE) ENDH

151-SUS

- SRR 440C T ) VT %
FRALTVZDTHRALICBATVET,

AR
# B
R

FiEE. BERE
[E]R7 > L X#H (SUS-303)
SUS-304 BEEREBERIEE T . AEHBEVEHYE

TEL,

ohEs

g2

BE

BAH

TEEEIR

I=RFFon=

PC-151-SUS-50

ATV LAEEFH (VE) BENDdH 50mm

240g

21@

#7ERE

1081513309

PC-151-SUS-60

385g

21@

#7ERE

1081513308

PC-151-SUS-75

ATV VAEEFE (VE) BEDJ 75mm

730g

21@

#7ERE

1081513307

PC-151-SUS-90

)

ATV VAEEFE (VE) BENDd 60mm
)
)

ATV VAEEFE (VE) BEDJ 90mm

1100g

21@

71

1081513306

PC-151-SUS-100

ATVUVABERE (V) ENd 100mm

15459

2 1@

%71

1081513305

PC-151-SUS-110

ATVVAEEFRE (V) BN 110mm

2190g

118

#1E

1081513304

PC-151-SUS-130

3700g

118

£1E

1081513303

PC-151-SUS-150

ATVVAEEFE (V) ENd 150mm

5900g

1 &

#7ERE

1081513302

PC-151-SUS-200

(

(VE)
ATV VAEERE (V) BN 130mm

(VE)
ATV UVAEEFE (VE) BDd 200mm

11500g

1 &

iR

1081513301

b oo

3

\L/

D1

90°

PE2

(

BE1 BZ |B1]| B2
B3
B4
AR B1 | B2 | B3 | B4 | D1 |¢ E1|¢ E2 M1

PC-151-SUS-50 | 3 4 | 18 | 21 | 35 | 50 | 39 | M8 X 1.25
PC-151-SUS-60 | 3.5 | 45 | 20 | 22 | 40 | 60 | 48 | M10X 15
PC-151-SUS-75 | 4 5 | 25 | 27 |445| 75 | 59 |[M12 X 1.75
PC-151-SUS-90 | 4 5 | 27 | 30 [496| 90 | 72 [M12 X 175
PC-151-SUS-100| 4 | 55 | 30 | 34 | 545|100 | 80 | M16 X 2.0
PC-151-SUS-110 | 4 6 | 36 | 44 (645 110 | 85 | M16 X 2.0
PC-151-SUS-130| 8 9 | 42 | 48 | 70 | 130 | 105 | M16 X 2.0
PC-151-SUS-150| 9 |10.5| 52 | 62 | 93 | 150 | 118 | M18 X 2.5
PC-151-SUS-200| 9 |10.5| 52 | 62 | 93 | 200 | 168 | M18 X 2.5

180

F v RE—

Z Y=



